

CENTRO TESSILE COTONIERO E
ABBIGLIAMENTO S.P.A.
PIAZZA SANT' ANNA 2
21052 BUSTO ARSIZIO VA, ITALY

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

Pugi R.G. S.r.l.

is granted the OEKO-TEX® STANDARD 100 certification and the right to use the trademark.

SCOPE

Fabrics made of polyester (Trevira® CS Bioactive), raw, white, dyed; fabrics made of polyamide, raw, dyed; fabrics made of flame retardant polyester (Trevira® CS), polyester, polypropylene, wool, wool/polyester, wool/polyamide, wool/flax and their blends, raw, dyed and mélange – partly produced with fibres accepted by OEKO-TEX® having biological active and flame retardant properties; exclusively produced using components pre-certified according to OEKO-TEX® STANDARD 100.

PRODUCT CLASS

II (products with direct contact to skin) - Annex 4



This certificate 072150.0 is valid until 16.05.2025.

SUPPORTING DOCUMENTS

- ✓ Test report : 24RA07492
- Declaration of conformity in accordance with EN ISO 17050-1 as required by OEKO-TEX*
- ✓ OEKO-TEX® Terms of Use (ToU)

Chiara Salmoiraghi
OEKO-TEX® Certification Scheme Manager

Further compliance information (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) can be found on oeko-tex.com/en/faq.

The certificate is based on the test methods and requirements of the OEKO-TEX* STANDARD 100 that were in force at the time of evaluation.

Busto Arsizio, 2024-05-31





CENTRO TESSILE COTONIERO E ABBIGLIAMENTO S.P.A. PIAZZA SANT' ANNA 2 21052 BUSTO ARSIZIO VA, ITALY

Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

Pugi R.G. S.r.l.

is granted the OEKO-TEX® STANDARD 100 certification and the right to use the trademark.

SCOPE

Fabrics made of recycled polyester (from post-consumer material from PET bottles) and recycled flame retardant polyester (from post-consumer material from PET bottles), dyed; polyester/recycled polyester (SEAQUAL) (from post-consumer material from PET bottles), dyed cationic dyeable polyester/recycled polyester (from post-consumer material from PET bottles) raw, dyed (recycled content > 20%) – produced with OEKO-TEX®-accepted fibres with flame retardant properties; exclusively produced using components pre-certified according to OEKO-TEX® STANDARD 100

PRODUCT CLASS

I (baby articles) - Annex 4



This certificate 21CX00097 is valid until 14.06.2025.

SUPPORTING DOCUMENTS

- ✓ Test report : 24RA07659
- Declaration of conformity in accordance with EN ISO 17050-1 as required by OEKO-TEX*
- ✓ OEKO-TEX® Terms of Use (ToU)



Further compliance information (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) can be found on oeko-tex.com/en/faq.

The certificate is based on the test methods and requirements of the OEKO-TEX* STANDARD 100 that were in force at the time of evaluation.

Busto Arsizio, 2024-06-10

